

### **91. Szt. Imre Kör estje**

December 28-án este fél kilenckor rendezti a Szent Imre Kör első felolvasó estélyét a Kass Szállóban. Dr. Bartók György lélektani alapon tárgyalja a zene hatalmát, dr. Belle Ferenc a zenefejlődés történetét adja elő, Mátrai Ernő híres énekesekről mond el intimításokat. Kónig Péter pedig zeneakadémiai éveiből közöl víg epizódokat. Az érdekes estélyre a Thália és a Nemzeti Sajtóvállalat árusítja a jegyeket. Egyetemi és középiskolai hallgatók 50 K-s állóhelyet kaphatnak.

*Új Élet II. (1922) december 20. 39. oldal*

### **92. Az egyetemi ifjúság mozgalma Petőfi szegedi szobráért**

#### **A Szent Imre Kör megbotránkozása a rókusai vallásgyalázás fölött**

A szegedi egyetemi ifjúság, amely a menekült kolozsvári egyetem elhelyezése óta lüktető kultúréletet vitt bele Szeged társadalmi életébe, most lelkes terv megvalósításával foglalkozik. Mozgalmat indítanak egy Petőfi szobornak a Klauzál téren való felállítása céljából.

Dr. Lázár Ferenc a Szent Imre Kör elnöke az ifjúság tervbe vett akciójáról a következőket mondotta:

– A szegedi egyetemi ifjúság körében a centenáriumi ünnepekkel kapcsolatban felvetődött egy Petőfi szobornak Szegeden való felállítására megindítandó mozgalom eszméje. Ezen eszmét minden valószínűség szerint a sikeres megvalósítása útjára fogjuk vinni.

A Szent Imre Körben felvetett terv szerint, amely természetesen valamennyi egyetemi, társadalmi és ifjúsági egyesület lelkes tetszésével találkozott, a szoboralapot társadalmi gyűjtéssel teremtenék meg és pedig elsős sorban a tanyai nép között megindítandó gyűjtéssel. A gyűjtés érdekében az egyetemi ifjúság a társadalmi egyesületekkel karöltve ismeretterjesztő előadásokat és mulatságokat fog a szomszédos falukban és tanyákon rendezni.

– Megkerestük a város törvényhatóságát is, hogy a Petőfi arcképe megfestésére felajánlott összeget fordítsák inkább a szoboralapra. Sokkal célszerűbb, ha a város is a szoborakciót támogatja, amely lehetővé teszi, hogy szabadban, mindenkor, mindenki lássa a hazaszeretet mártírjának szobrát.

– A magyar génusz lánglelkű apostola emlékének az Alföld metropolisa legméltóbban a szobor felállításával áldoz. Nem arról van szó, hogy máról-holnapra készüljön el a szobor, mert természetesen ma még szükségesebb dolgokat kell megvalósítani, de ha valamikor, úgy ma az országos ünneplések idején a legalkalmasabb az idő arra, hogy az első lépést megtegyük a terv megvalósítása érdekében.

– Az egyetemi ifjúság volt hivatott, hogy ideálja, dicső költő emléke ápolása érdekében ez eszmét felvesse s a megvalósítás munkájában minden igaz magyar örömmel fog osztozni. Bizton reméljük, hogy pár év múlva ércszobor hirdeti Szegeden a hazájáért életét áldozó nagy magyar költő dicső emlékét.